

关注

2025年世界互联网大会
亚太峰会将聚焦数智融合

记者17日从世界互联网大会国际组织在北京举行的新闻发布会上获悉,以“数智融合引领未来——携手构建网络空间命运共同体”为主题的2025年世界互联网大会亚太峰会将于4月14日至15日在香港举行。峰会将举办开幕式、主论坛暨数智未来论坛以及3场分论坛,为亚太地区数字化智能化转型搭建交流合作平台。 新华

中国新药为晚期非小细胞肺癌患者带来更好疗效

英国著名医学期刊《柳叶刀》近期发表的一项3期临床试验结果显示,中国医药企业康方生物自主研发的PD-1/VEGF双特异性抗体新药依沃西单抗(ivonescimab)可为晚期非小细胞肺癌患者带来更好治疗效果,有望成为PD-L1阳性晚期非小细胞肺癌的一线治疗选择。 新华

工业和信息化部:
支持产学研用联合攻关

工业和信息化部副部长单忠德日前表示,工业和信息化部将以产业需求为导向,支持产学研用联合攻关,更好赋能建设现代化产业体系,提升产业链、供应链韧性和安全水平,围绕重点产业统筹布局各类创新平台,夯实科技创新和产业创新融合发展的基础。 新华

西宁至成都铁路
四川段首座隧道贯通

3月17日,青海西宁至四川成都铁路四川省阿坝州若尔盖县境内的班佑1号隧道最后一米岩壁成功凿通,这是新建西宁至成都铁路四川段贯通的首座隧道,标志着全线隧道施工进入攻坚阶段。 中新

女子拳击世锦赛
詹依莲摘金

国际拳击联合会(IBA)女子拳击世锦赛女子精英组决赛16日在塞尔维亚尼什举行。中国队81公斤以上级选手詹依莲勇夺金牌,胡美益获得50公斤级比赛银牌。在81公斤以上级决赛中,来自青海的2024年全国锦标赛冠军詹依莲以4:1的比分战胜哈萨克斯坦选手叶尔达娜·塔利波娃。 新华

编辑:蓝峰

组版:颜莉

财经

2024年我国数字产业
完成业务收入35万亿元

记者17日从工业和信息化部获悉,2024年我国数字产业完成业务收入35万亿元,同比增长5.5%,实现利润总额2.7万亿元,同比增长3.5%。其中,电子信息制造业全面回升向好,规模以上计算机、通信和其他电子设备制造业增加值增长11.8%,较上年提高8.4个百分点。在人工智能、云平台等新兴业务拉动下,软件业完成业务收入13.7万亿元,同比增长10%。 新华

国家外汇局:
2月跨境资金呈现净流入

国家外汇管理局17日公布的数据显示,2月外汇市场运行平稳,跨境资金呈现净流入。“2月份,企业、个人等非银行部门跨境收支顺差290亿美元。”国家外汇管理局副局长李斌介绍,当月货物贸易项下跨境资金净流入648亿美元,继续处于历史同期较高水平;外资净增持境内债券和股票合计达127亿美元。 新华

农业银行民营企业贷款
余额突破6.8万亿元

记者3月17日从中国农业银行了解到,截至今年2月末,农业银行民营企业贷款余额突破6.8万亿元,新发放民营企业贷款占比超过60%。截至今年2月末,农业银行民营企业有贷款户数接近800万户,金融服务覆盖面、触达性不断提升。科技金融、普惠金融、养老金融、制造业领域贷款中,民营企业贷款占比均超过50%。 新华

“绿色油田”曹妃甸6-4油田
综合调整项目投产

记者17日从中国海油天津分公司获悉,我国海上“绿色油田”——曹妃甸6-4油田综合调整项目顺利投产。曹妃甸6-4油田综合调整项目位于渤海西部海域,距离天津市约116公里,平均水深约20米,主要生产设施为1座新建的综合性处理平台,依托已有设施进行开发,计划投产开发井25口,预计高峰日产原油约1500吨。 新华

社会

世界最大直径高铁盾构机
掘进突破5000米

记者从中铁隧道局获悉,3月17日沪渝蓉高铁崇太长江隧道的掘进工作取得重要进展,世界最大直径高铁盾构机“领航号”掘进突破5000米。崇太长江隧道盾构段采用“领航号”盾构机掘进施工,盾构机刀盘直径15.4米,是目前世界最大直径高铁盾构机。盾构机搭载了智能感知、智能掘进、智能安装等技术,可以实现“有人值守、无人操作”的智能化施工。 新华

顶流明星在澳门输10亿?
男子用AI捏造谣言被行拘

公安部门查明,网民徐某强为博取流量、谋取非法利益,于3月10日10时,使用AI生成功能,制作了标题为“顶流明星被曝境外豪赌输光十亿身价引发舆论海啸”的谣言信息,造成谣言迅速传播扩散,引发大量网民议论,诱发相关谣言、话题等频繁登上热搜热榜,严重扰乱公共秩序。公安机关根据相关法律法规,对徐某强处以行政拘留8日处罚。 中新

我国已有2600余家
二级以上中医医院设妇科

中医药在治疗女性疾病和维护女性健康方面具有特色优势。记者从国家中医药管理局17日举行的新闻发布会上获悉,国家中医药局积极发挥中医妇科特色优势服务女性健康,加强中医医院妇科建设,目前已2600余家二级以上中医医院设置了妇科,能够提供妇科中医药服务。 新华

京津冀三地消协组织提醒
警惕“退保黑产”陷阱

京津冀三地消协组织在消费者咨询和投诉中发现,部分不法分子以非法牟利为目的,用“代理全额退保”“维权退费”“保单升级”为诱饵,怂恿、诱导消费者委托其代为办理退保业务,打着“代理维权”的幌子进行恶意投诉,达到索取退保手续费或获取其他不正当利益的目的,形成“退保黑产”陷阱。京津冀三地消协组织表示,购买保险产品后退保,是投保人的合法权利,也是契约框架下正常的保险消费行为组成部分。“退保黑产”不仅扰乱保险市场秩序,而且严重侵害消费者合法权益。 新华

万象

美国两岁幼童
开枪误伤同龄娃

美国佐治亚州发生一起枪击事件,造成一名2岁幼儿受伤,而枪手竟然是家里另一名2岁幼儿。英国《每日邮报》16日报道,亨利县警方12日接到报警,得知亚特兰大市以南一个村子有人受枪伤。受伤孩子在简单急救后被直升机送往医院。“枪手”和伤者是一对双胞胎,警方未公开他们的性别。警方推测“枪手”拿到枪后“不小心扣动扳机”。 新华

韩国掀起缆车热
环境影响引担忧

韩国近年来新建多条缆车索道,带来缆车观光热潮。不过,也有人担心,缆车建设会影响当地生态环境。《韩国先驱报》说,近年来韩国缆车建设发展迅速。数据显示,当前全国正在运营的41条索道中,有17条为过去五年内建成。但有环保人士指出,缆车带来客流量的同时,也使当地垃圾变得越来越多。此外,缆车建设还可能威胁到当地野生动物的栖息地。资深环保人士徐载彻(音译)说,据估计,韩国全国约有1000只野山羊,其中约300只生活在雪岳山。在山顶修建缆车站会破坏这些动物的栖息地。 新华

美媒称美国消费者
开始“感到恐慌”

《参考消息》17日刊登美国《华尔街日报》网站文章《随着经济恐慌到来,消费者和企业发出求救信号》。报道摘要如下:美国政府接二连三的关税政策变化让美国消费者开始“感到恐慌”,对经济感到悲观。从休闲服装到奢侈品,从酒类到日常必需品,生产各种产品的公司都发出了美国消费者需求放缓的预警。 新华

风灾致美国近40人丧生

美国多州在刚刚过去的周末遭龙卷风和沙尘暴袭击,一些地方野火借风势肆虐。截至美国东部时间16日,一连串灾害已造成39人死亡。阿拉巴马州发生多起龙卷风,导致至少3人死亡。美联社援引密苏里州政府消息报道,该州至少12人死于龙卷风。美国有线电视新闻网报道称,截至美国东部时间16日早8时30分,龙卷风天气在密苏里州、阿拉巴马州、密西西比州等地造成近20万家住宅和企业断电。 新华

环球

韩国发生无人机
与直升机相撞事故

韩国军方17日说,一架无人机和一架直升机当天在京畿道杨州空军基地相撞并引发大火,目前没有人员伤亡报告。据韩联社报道,当地时间17日13时(北京时间12时)许,京畿道一陆军航空大队接到报告,一架无人机在京畿道杨州空军基地降落时,撞上停放在基地的一架直升机。两机相撞引发的大火约20分钟后被扑灭,直升机与无人机被烧毁。 新华

日本拟在九州地区
配备远程导弹

据日本共同社16日报道,日本政府已经开始考虑在九州地区部署远程导弹。报道称,多名日本政府相关人士于15日透露了这一消息,这种远程导弹具备“反击他国导弹基地”等目标的能力,日本政府计划在2025年度末开始于九州地区部署。据报道,此次计划部署的导弹是日本自产的12式地对舰导弹改进型,射程约为1000公里。 中新

火灾致59人遇难超百人伤
北马其顿全国哀悼7天

据路透社、法新社报道,当地时间16日凌晨,北马其顿科查尼市一家夜总会发生火灾,造成59人遇难,150多人受伤。火灾可能是舞台上的火花引燃屋顶所致。有20多人因这场火灾接受调查,其中15人被警方拘留。嫌疑人包括乐队两名成员、俱乐部老板及组织者等。当天,北马其顿政府宣布全国哀悼七天,并对全国夜总会、娱乐场所进行紧急安全检查。 中新

韩部长拟访美要求将韩
移出美“敏感国家”名单

据韩联社17日报道,韩国产业通商资源部(产业部)长官安德根计划访美见美国能源部长赖特,了解韩国被列入美能部“敏感国家”名单的理由,并请求美方将韩国移出名单。美国能源部日前证实,韩国2025年1月初被列入美国能源部“敏感国家及其他指定国家名单”(SCL)的“最低”类别,安德根此访将请求美方考虑在相关措施4月15日正式生效之前将韩国从名单中移除。 中新

●商和生(身份证号370121196905206416)丢失历城区高办事处处东邱村集体土地使用证,历城售用(2013)第1012830026号,声明作废。

●赵宝栋遗失医师执业资格证书(证书编码:110370181001018),声明作废。

●济南市新旧动能转换起步区清宁书院遗失民办非企业单位法人登记证书正本(统一社会信用代码:52370125MD788363G),法定代表人:刘德港,声明作废。

●萨博思海洋工程设备制造(宁波)有限公司遗失正本提单一份,船名航次:CLIFFORD MAERSK 440E,提单号:GXDRN24090780,序列号为:00434412,声明作废。

【本栏目友情提示】本栏目内容仅为持证人员提交的单形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其实质业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●青岛安宣消防服务有限公司(统一社会信用代码:91370281MA3N00K71)财务专用章不慎丢失,编号:3702810321568,声明作废。

●冠县党外知识分子联谊会遗失银行开户许可证,核准号:J4171002528601,开户行:中国工商银行冠县支行,账号:1611002009201692803,声明作废。

●遗失声明:青岛洪泽天成商贸有限公司,不慎丢失法人章,编号:3702845744006,声明作废。

●山东省伯乐劳务信息服务有限公司劳务派遣经营许可证正本丢失,编号:37011620220003,发证日期2022年1月18日,声明作废。

●汶上县伟福石业有限公司(统一社会信用代码:91370830MA3EWY9J5W)发票专用章丢失,声明作废。

告 声 明
省级媒体 天天发布
服务监督:0531-88778968
【山东各地】证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●青岛佳辉劳务工程有限公司不慎遗失劳务派遣证正副本,证件号:37020720230041,声明作废。

●山东亚润能源发展有限公司法人章(编号3702200516214)不慎丢失,声明原章作废。

诚 聘
山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要,诚聘各城市兼职登报代理人(营销渠道)。英雄不问出处,年龄学历等均不可一概而论,只要进取。
有意者请将简历发送至123181202@qq.com 合则约见
联系电话:18660122011

●高唐县鑫浩物流有限公司遗失道路运输经营许可证副本,证号:371526000217,声明作废!

●遗失声明:青岛贵信成贸易有限公司,不慎丢失公章,编号:3702200474353,声明作废。

●因个人保管不善,郭士敏丢失盛福家园9号楼1单元301室拆迁安置收据,金额为26000元,因丢失引发的法律责任由个人承担,特此声明。

陶醉(菏泽)IV500千伏输变电工程环境影响评价公示
为保障公众环境知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),现公开下列信息:征求该项目建设环境影响评价的有关意见和建议。
一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
公众可前往如下单位查阅:国网山东省电力有限公司网站:<http://www.sd.sgcc.com.cn/>
二、查阅纸质报告书的方式和途径
公众可前往如下单位查阅:国网山东省电力有限公司(地址:山东省济南市经二路150号;联系电话:0531-67622660)。中国电力工程顾问集团华东电力设计院有限公司(地址:上海市普陀区武宁路409号;联系电话:021-22015236)
三、征求公众意见的范围
四、公众意见表的网络链接
五、公众提出意见的方式和途径
公众若有关于本项目环境影响有关的意见和建议,请在上述网络链接下填写意见(建设项目的环境影响评价公众意见表)。单位名称:国网山东省电力公司;收件人:苗工;电话:0531-67622660;地址:山东省济南市经二路150号;邮箱:miaowenjing18@126.com
六、公众发布意见的起止时间
本公司发布日期起十个工作日内。

时光作渡 十九春秋

刘梦恺与谢红艳自丁亥年缔结,青丝到霜鬓,三餐四季皆有你。今朝仍似初见,同看春樱落,共守岁寒灯。愿以余生温旧梦,岁月缱绻,歲歲生香。

●济南群海之邦商贸有限公司公章(印章编号:3701057088650)不慎丢失,声明原章作废。

●周奕遗失身份证,身份证号码37012200604080138,特此声明。

单位名称:国网山东省电力公司;收件人:苗工;电话:0531-67622660;地址:山东省济南市经二路150号;邮箱:miaowenjing18@126.com
五、公众发布意见的起止时间
本公司发布日期起十个工作日内。